

从新闻频道到一套、二套和四套,央视的改版工作正在各频道紧锣密鼓地进行着,然而,与此同时,技术方面却屡有“小瑕疵”。24日晚10时,新闻频道本该播出《国际时讯》,却临时变更与一套并机播出《晚间新闻》,而之后的《环球视线》节目也是“手忙脚乱”,不但片头错播成《高端访谈》的,LOGO也出现小错误。

撰文 北青

大台无小事

央视改版“手忙脚乱”,播出事故频出引观众不满



央视“门系列”事件让观众颇有微辞

技术瑕疵频频出现

因为改版,央视各频道更受观众关注,而些许小的错误也被看得一清二楚。24日晚,央视新闻频道晚间10时本该播出《国际时讯》节目,但播出的竟然是和一套同样的《晚间新闻》节目,并且并未在官网的节目时间表中作出变更提示。紧接着,在22:30播出的改版后的新节目《环球视线》,把片头都播错了,不仅把片头当片头播出了,竟然还播了《高端访谈》的片头。改版后的导播切换错误,这并不是第一次,之前的《新闻30分》节目就曾把LOGO错播成之后要播出的《法治在线》的,让观众摸不着头脑。

此前,《新闻1+1》的左下角

LOGO也发生错误,没有了日期提示,地球图案和栏目名称放到了一起。记者在贴吧发现,很多网友都发现了同样的问题,甚至有观察仔细的网友表示,在新闻频道播出《晚间新闻》国际部分内容时,明显有《国际时讯》主持人柴璐的配音,而柴璐一般不会像其他播音员一样可以只配音不主持的。

不过,记者采访中获悉,《国际时讯》节目并没有停播也没有取消,还是会准时和大家见面。只是,这次的疑似播出事故,让大家忍不住想起来之前也是导播切画面问题引起的央视“门系列”事件,段暄的“露腿门”、贺红梅的“补妆门”、文静的“哈欠门”、张宏民的“打嗝门”等,网友们呼吁,央视在

内容和形式都改得更好的同时,技术方面也应该同步跟进,改掉那些没必要的“门系列”。

出错关乎新演播室

记者昨天采访了央视新闻中心的梁小姐。她表示,自己要向有关人员求证才能知道有关技术方面是否出错了。而有内部人员解析,这可能是一次播出事故,原因在于新演播室可能不堪负荷,以至于出现技术故障,进而使节目播出时发生了些许错乱。

“央视网的节目单上并没有出现变化,22点的节目安排依然写着《国际时讯》,这说明当天晚上是应该有这档节目的,所以,这看起来应该是一起

播出事故。”央视一位内部工作人员分析,这种情况基本上是因为新的演播室不堪负荷,出现技术故障导致的,这从当天的《东方时空》节目中可以看出。因为节目一开始是在新演播室中,但是等到播出一个专题片段后,主持人说了一句“由于技术问题……”这时,他身后的背景已经明显是在旧演播室,因此,由于演播室的变动,总控导播没能跟上变动,并及时反应过来,以至于切错了画面。不过,也不排除由于新演播室没来得及得到修复,以至于一套的《晚间新闻》和新闻频道的《国际时讯》都挤在一起播出,但又不能同时播,所以只好暂时并机播出了《晚间新闻》。

“金鸡百花”官网开通

第19届金鸡百花电影节将于10月12日至16日在江阴举办。昨日记者获悉,从即日起至9月15日,电影节接受全国媒体记者报名,目前用于记者报名以及宣传的官方网站已经开通。

第19届中国金鸡百花电影节官网(<http://movie.ijiangyin.com>)近日正式开通,网站设有“电影节动态”、“日程与活动”、“媒体专区”、“影人博客”等十多个栏目,并且在“电影节专题”中设立了“百花奖投票入口”及“观众评委报名”专区。为了更好地体现“相约幸福江阴”的主题,官网在首页显著位置开设了“江阴风采”专栏和一些专题、专区,以文字、图片、视频等多种形式全方位展示幸福江阴建设的巨大成就,容纳有数万文字、数百张图片和几十分钟视频的相关内容。快报记者 金辰 陈超

五位快报读者明“约会”钟丽缇

本周六,钟丽缇将以推广嘉宾的身份参加“南医大友谊医院韩国整形推广活动”。之前,这位拥有好人缘的性感女神也曾来过南京,活动现场均挤满了影迷。这次她来宁,活动主办方为了满足广大粉丝想一睹佳人风采的愿望,近日通过快报征集铁杆粉丝和钟丽缇近距离接触。

这几天来,报名和钟丽缇面对面的读者有近百人,最终通过挑选,有五位幸运读者明日能和钟丽缇面对面。他们分别是杨博玥、仲逛、唐雨芹、俞楠、魏霞,他们不但能与钟丽缇近距离交流,更将得到1000元的南医大友谊医院美容券,同时还有机会得到一份钟丽缇特意准备的神秘礼物。快报记者 李谷

陶博士视光—专业验配梦戴维角膜塑形镜:

暑假结束:您孩子的近视度数上升了么?

眼睛是心灵之窗”保护视力是非常重要的。如今学生们鼻梁上戴着厚厚的眼镜好像是越来越普遍的现象。暑假结束前,各大医院挤满了前来检查视力的孩子,而用于控制青少年近视加深的梦戴维角膜塑形镜颇受近视患者的喜爱。

学生 不要让视力影响你翱翔

我今年16岁,近视600度。自从配戴梦戴维角膜塑形镜1年多,我的视力一直保持很好,度数也没有再加深,坐后排也能看清黑板了,暑期结束了,我现在准备报考军校,来实现我的梦想。

家长 不要让您的孩子近视再加深

近年来,家长对孩子的近视越来越重视。一天,黄女士带着小学五年级的儿子到医院检查眼睛。结果显示短短五年内近视度数竟然从原先的100度加深到现在的500度,黄女士忽然感觉孩子的近视问题是不容忽视的。

控制近视加深,快速提高视力

梦戴维角膜塑形镜采用高透氧材料制成,有效控制近视度数加深,睡觉时配戴,白天不需要配戴任何眼镜就能拥有清晰的视力。梦戴维角膜塑形镜的诞生为近视患者带来了新的希望,尤其对18岁以下处于近视快速增长期的青少年以及因视力问题导致报考专业受限的人来说意义更为重大。由于其是非手术及疗效肯定,已广泛应用于临床。

南京验配单位:南京陶博士视光中心、江苏省中医院、南京军区总院、南京鼓楼医院宁益眼科、南京市儿童医院、南京东南眼科医院、南京市第一医院、南京市中医院、南京同仁医院、南京医科大学附属第二医院(东院眼科)

近视控制热线:025-83198893

83198892 18951827675

更多详情请咨询 <http://www.taoboshi.com>



摘掉眼镜 控制近视

